
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 18 dias do mês de Março de 2010, às 14:30, no Prefeitura Municipal, do município, AMARGOSA, Estado BA, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Matheus Ribeiro Brandão Canário representante do IBGE, com a presença dos seguintes
membros:

Julio Pinheiro dos Santos Júnior - Prefeitura Municipal de Amargosa
Karina Borges Silva - Prefeitura Municipal de Amargosa
Leandro Almeida Bahia - Prefeitura Municipal de Amargosa
Maria Auxiliadora Santos Soares - Secretaria de Saúde
Reinaldo Cabral Ferreira - Prefeitura Municipal de Amargosa

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município AMARGOSA e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Foi dada explanação sobre as CMGEs para que os novos  membros saibam da importância das mesmas, a equipe de trabalho foi apresentada e dado boas
vindas aos novos membros. 

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Não.

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
O mapa finalizado contendo as alterações nos limites municipais não foi apresentado por não ter sido recebido. Mas as alterações foram apresentadas
anteriormente, feitas à mão pela BT da UE-BA com base em um mapa como o que foi utilizado em 2007.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Divulgado o número de vagas para Recenseadores no município, o quantitativo de inscritos e a concorrência. Foi falada também a data da realização da
prova (30/05)

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
O endereço do Posto de COleta foi divulgado aos membros da Comissão.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
Falta a parte de Comunicação do Posto de Coleta, que ficou de ser atendido o pedido.

PRÉ-COLETA



2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
As características e procedimentos utilizados na pré-coleta foram explicados aos membros, e o período de realização anterior ao período de coleta foi
explanado também.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Foi dada uma breve explanação sobre o conceito de morador para o IBGE, visto que, pela instalação de um Campus da Universidade Federal do Recôncavo
(UFRB) um grande número de jovens que estudam no município de Amargosa não se enquadrarão como moradores desse município. Foi dito que o conceito
de morador é único para todo o Brasil, e é aplicado igualmente em todos os municípios. Tal conceito será absorvido pelos recenseadores quando do
treinamento que receberão antes de irem a campo. Foi bem frisada a questão da importância da divulgação no período anterior e durante a fase de coleta de
dados para que os informantes recebam os recenseadores e prestem as informações corretamente. Além disso, foi sugerido que seja feita uma reunião
assim que os recenseadores forem contratados, e que os agentes comunitários de saúde sejam convidados para que seja feita uma parceria no sentido de
facilitar a divulgação e chegada do recenseador aos domicílios.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:

Participantes do IBGE: 
Matheus Ribeiro Brandão Canário (Coordenador de Subárea), Haiana Ferreira de Andrade (ACM), Andréa Teixeira Pinheiro (ACS), Cleide Sousa Mota Dias
(ACS), Daniel Ewerton Santos Brito (ACS), Rosélia Sá Teles Silva (ACS)

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


